

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**на Нургалиеву Элину Ильдаровну, автора диссертации на тему:**  
**«Развитие финансово-экономического механизма использования**  
**нематериальных активов в целях роста стоимости компаний»,**  
**представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук**  
**по специальности 5.2.4. Финансы**

Диссертация Нургалиевой Элины Ильдаровны, аспирантки Департамента корпоративных финансов и корпоративного управления посвящена актуальной проблеме – разработке теоретико-методических положений и практических рекомендаций по совершенствованию финансово-экономического механизма использования нематериальных активов в целях роста стоимости компаний. На сегодняшний день можно с уверенностью говорить о том, что у аспирантки сформированы компетенции преподавателя-исследователя по направлению подготовки «Экономика», научной специальности 5.2.4. Финансы.

За время работы над диссертацией она проявляла самостоятельность и навыки научного поиска, а также ответственность и добросовестность к выполняемой работе. Элина Ильдаровна своевременно и в полном объеме реализовала индивидуальный план работы, при этом, активно занималась научной деятельностью. По теме научного исследования опубликовано 6 работ в изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России.

При подготовке диссертационного исследования реализован глубокий анализ литературных источников и нормативно-правовых документов по выбранной теме, проведены обобщение и систематизация существующих трактовок базовых теоретических понятий, заявленных в работе. При разработке авторского методического инструментария анализа и оценки стоимости компаний, были изучены существующие теории и прикладные разработки, найдены новые интересные подходы к решению поставленных задач и проблем. Благодаря трудолюбию и настойчивости Нургалиева Э.И. смогла освоить и применить в своих разработках различные методы экономико-математического моделирования и визуализации результатов, что, без сомнения, украсило представленное научное исследование.

Аспирантка своевременно и качественно реагировала на замечания и предложения, проявляла инициативу и упорство в научном поиске, серьезно относилась и к процессу получения знаний. За время работы над диссертацией Элина Ильдаровна проявила себя как сложившийся исследователь с целеустремленностью и самодисциплиной, самостоятельностью в научном поиске и принятии решений по использованию методов и алгоритмов исследования, способностью постоянно повышать свои знания и навыки и лично участвовать в апробации и внедрении своих разработок.

Нельзя не отметить еще один личностный момент. Сегодня, когда российской науке в целом, и экономической, в частности, требуются новые

взгляды, смелые подходы и решения от молодых ученых, подготовка диссертационного исследования высокого уровня молодым аспирантом не может не вызывать уважения. Целеустремленность и настойчивость соискателя в проведении исследования и ответственность, с которой она выносит на суд научной общественности выводы и рекомендации, обоснованные теоретически и проверенные практическими, достойны самой высокой оценки.

Нургалиева Э.И. проявила себя в качестве грамотного, зрелого и опытного исследователя, способного ставить и решать исследовательские задачи.

Считаю, что диссертация Нургалиевой Элины Ильдаровны на тему «Развитие финансово-экономического механизма использования нематериальных активов в целях роста стоимости компании» соответствует требованиям «Положения о присуждении в Финансовом университете ученой степени кандидата, наук, ученой степени доктора наук», утверждённого приказом Финансового университета от 30.08.2019 № 1714/о, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата наук, и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель,  
проректор по учебной  
и методической работе  
федерального государственного  
образовательного бюджетного  
учреждения высшего образования  
«Финансовый университет  
при Правительстве  
Российской Федерации»,  
д. э. н. (5.2.4.), профессор

*18.06.2024*

Каменева Екатерина Анатольевна

125167, г. Москва, Ленинградский просп., 49/2,  
телефон: +7 (499)943-98-25,  
E-mail: eakameneva@fa.ru

*Анатолий Каменев*

*Анатолий Каменев*